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лікування. Таким чином, тести множинного вибору можуть відігра-
вати важливу роль для оптимізації впровадження проблемно-орієнто-
ваного навчання за умов дистанційного процесу, оскільки вони пока-
зують можливість застосування отриманих при вивченні фундамента-
льних дисциплін знань для ведення хворих в клініці. 

 
 

Вальда Володимир Володимирович,  
кандидат медичних наук, доцент, 

декан стоматологічного факультету 
Приболовець Тетяна Володимирівна,  

старший викладач кафедри біофізики, інформатики  
та медичної апаратури, заступник декана  

стоматологічного факультету 

 
ПРІОРИТЕТНИЙ НАПРЯМ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ЯКОСТІ ПІДГОТОВКИ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
У ДІЯЛЬНОСТІ СТОМАТОЛОГІЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ 

ОНМедУ 
Одеський національний медичний університет 

 
З підвищенням вимог до якості професійної підготовки студентів-

стоматологів у ринкових відносинах у сфері охорони здоров’я, що ро-
звиваються, є необхідність у підвищенні якості надання медичної до-
помоги. 

Пріоритетний напрямок у діяльності стоматологічного факультету 
— у симуляційному навчанні як ефективного педагогічного інструме-
нту якісної підготовки майбутніх лікарів-стоматологів до майбутньої 
клінічної лікарської діяльності. 

Традиційна система навчання заснована, перш за все, на отриманні 
знань, тоді як у професійному середовищі оцінка фахівця ведеться за 
критеріями умінь та навичок. Враховуючи думки випускників стома-
тологічного факультету підвищено кількість годин для практичних на-
вичок, необхідних для подальшого професійного розвитку лікаря. 

Здатність створювати та підтримувати ефективну взаємодію лі-
каря та пацієнта відноситься до ключових, поряд з умінням проводити 
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діагностичні та лікувальні процедури. Оптимальним рішенням для оці-
нки цих компетенцій є робота із симуляторами, що дає змогу навчання 
самостійному клінічному мисленню студентів стоматологічного факу-
льтету ОНМедУ. 

В даний час в системі навчання існує безліч різних методик, що спри-
яють поглибленню та збільшенню обсягу знань, що мотивують до здо-
буття нових умінь. Використання в навчальному процесі ситуаційних за-
вдань, що ілюструють найбільш типові захворювання, широко викорис-
товуються в навчальному процесі стоматологічного факультету. Однак, 
це не дозволяє повною мірою забезпечити формування клінічного мис-
лення та навчити вмінню спілкування з пацієнтами. Цим завданням від-
повідає методика, яка дає можливість працювати студенту самостійно. 

На базі міжкафедрального симуляційного стоматологічного цен-
тру ОНМедУ у процесі навчання за методикою використання симуля-
торів проводилися перегляд та обговорення тактичної поведінки сту-
дентів п’ятого курсу у різних клінічних ситуаціях, їх здатність у про-
веденні диференціальної діагностики, постановці попереднього діаг-
нозу, що, у свою чергу, збільшує обсяг знань та одночасно формує на-
вички роботи з пацієнтом [1]. 

Симуляційне навчання на факультеті спрямоване на розвиток та вдо-
сконалення практичних компетенцій, без ризику завдання шкоди паціє-
нту [2]. Весь процес навчання за цією методикою та атестацією студентів 
має бути документований, що дозволяє об’єктивно оцінити знання та 
вміння студентів. Викладачі стоматологічних кафедр працюють у зв’язку 
з цим над документацією, яка забезпечує ефективність у навчанні та 
оцінці практичних умінь та навичок, а також розбору помилок, які фор-
мують «клінічне мислення» та входять до складу підсумкових іспитів [3]. 

Використання стандартизованих клінічних сценаріїв дозволяє без-
посередньо порівнювати клінічні навички студентів на місцевому, на-
ціональному та міжнародному рівнях [4, 5]. 

Оскільки дослідження було пілотним, тому розрахунок вибірки не 
проводився. 

Електронна база сценаріїв клінічних випадків на факультеті має і 
дає можливість розширювати можливості традиційної системи нав-
чання, базуючись на світовому досвіді використання в освітньому про-
цесі методики роботи з симуляторами, дає можливість отримання 
практичної підготовки у віртуальному середовищі незалежно від ре-
жиму роботи університету та клініки у дистанційному форматі, нада-
ючи доступ до різноманітності клінічних навчальних сценаріїв. 
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При анкетуванні 37 здобувачів освіти (з числа студентів, що відві-
дали симуляційний центр) 5 курсу, 58 % — вказали, що симуляційні те-
хнології дають можливість довести до автоматизма їх дії, 20 % студентів 
сказали, що їх не залишало почуття віртуальної роботи, у 15 % — скла-
лося враження, що вчитися легко, 7 % — відповіли що вчитися важко. 

Ми вважаємо, що робота з симуляторами на старших курсах не є 
заміною для клінічного досвіду, тому студентам запропоновано поєд-
нання дистанційного навчання та роботи в акредитаційно-симуляцій-
ному центрі в малих групах. 

Зростаючий інтерес до впровадження симуляційного навчання фа-
культет пов’язує не тільки з реалізацією вже доступних модулів та те-
хнологій, але і з більш глибоким вивченням проблематики як в істори-
чному ключі, так і з погляду нових розробок. 
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